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DIÁKKÖRÖK ESEMÉNYEI 

A Büntetőjogi Tudományos Diákkör február 16-13. között ta-
nulmányi kirándulást tett. A népes csoportot dr. Fonyó Antal 
professzor vezette, a Tanszéket dr. Nagy Ferenc és dr. Bodnár Lász-
ló képviselte. 

Az első ut a budapesti Országos Kriminológiai és Kriminalisz-
tikai Intézethez vezetett. Itt az intézet munkájáról, kutatásairól, 
publikációiról tartott érdekes előadást, Vass Kálmán tudományos 
osztályvezető, majd megmutatták a diákkörösöknek a legkorszerűbb 
technikával felszerelt laboratóriumokat. Még az első nap keresték 
fel az Igazságügyi Orvosszakértői Intézetet, ahol dr. Szabó Árpád 
főorvos beszélt a büntetőjog és az orvostudomány közös területein 
végzett érdekfeszítő munkáról, körbevezette a csoportot az inté-
zetben, ahol pl. a származás megállapítását, vérkép-vizsgálatokat 
végzik. Ezek után dr. Boda Livia, az európai hirü elmeszakértő 
beszélt munkájukról, belső felelősségérzetükről. Konkrét Vizsgála-
tok példáival megvilágítva győződhettünk meg ennek a szakterületnek 
a kiemelkedő fontosságáról a mai körülmények között. A kirándulás 
második napján a Szőlő utcai Fiu-nevelő Intézetben folytatódott a 
program, ahol a. szellemi fogyatékos fiatalkorúakat gondozzák. Sú-
lyos probléma kezelésével ismerkedhettek meg itt a résztvevők. 
Az egyéves itt-tartózkodás kevés idő a főként familiáris, részben 
organikus betegségü gondozottak kezeléséhez, annál is inkább, 
hogy kikerülve az intézetből visszatérnek abba á bűnözésre sarkal-
ló környezetbe, ahol potenciális bűnelkövetőkké válnak. 

A program délután a Rendőrtiszti Főiskolán folytatódott. Az 
intézményről szóló rövidfilm megtekintése után a főiskola parancs-
noka és munkatársai egészítették ki a film információit, majd 
hallgatóink kérdéseire válaszoltak. A látogatás befejezéséül kara-
te-bemutatót tartottak a főiskola hallgatói. 

A harmadik napon két büntetésvégrehajtási intézetet kerestek 
fel a majdani jogászok. A tököli fiatalkorúak intézetében egy szi-
nes bevezető előadást a munkahelyek és egyes létesítmények, igy 
a fogdák, cellák, iskola, könyvtár, pszicholabor, studio megmu-
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tatása követett. Sajnos az idő kevés volt mindezek tüzetes megis-
merésére, mivel délután a Pálhalmai Börtön és Fogházat kellett 
npj meglátogatni. Itt a parancsnok helyettese beszélt az intézet-
ről, az elitéltekről, gazdasági eredményeikről, majd az egyik 
ipari munkahelyhez kalauzolták el a csoportot. 

Ezek után már csak a Szegedre történő éjszakai utazás ma-
radt hátra. 
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Józsa Fábián 

békélek már 
t 

láng-szirmu ég éget átkoznám az eget de 
gégémet szárazság markolja torkomra tapad 
a szó a sok só/sav/ gyomrom falát kirágta 
én agyalágyult lágyult agyú karmolja arcom 
vér-cirmos kandúr karma könnyű súlyosan 
sebeznie félelmes fogazatával gyűrődvén 
galacsinná legyűröm indulatom hatalmas 
gépezet ihdul atomhajtású fekszem alá 
uthenger-féle alatta fekszem feszül a 
testem apró jajokkal békélek már alázat 
oszlatja belül a lázat okosoktól okulok 
pravdaságokra fölesküszöm és nyelem ó 
boldogan nyelem kegyelem-kenyerem mig 
kékül az ég s a kandúr nem urkodik. bevont 
karmokkal simogatja már okos fejem 
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